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Lezajlott a „Felkészítés szakértők, vizsgaelnökök és vizsgabizottsági tagok 
részére az egészségügyi szakmacsoportban” című 40 órás továbbképzés 

 
 
 

Alapítási engedély nyilvántartási száma: A/8485/2015. 
A továbbképzési program alapítási engedélyének száma: 107-62/2016. 

 
 

Az egészségügyi szakdolgozók továbbképzésének szabályairól 
szóló 63/2011. (XI. 29.) NEFMI rendelet szerint minősített szabadon választható 

elméleti továbbképzési program, mely 20 továbbképzési pontra értékelt. 
 
 
 

Az ÁEEK EFF által meghirdetett „Felkészítés szakértők, vizsgaelnökök és 

vizsgabizottsági tagok részére az egészségügyi szakmacsoportban” című 40 

órás továbbképzésünk 2019. október 4. - 2019. november 15-ig tartó időszakban 19 fő 

részvételével fejeződött be. 

 

A résztvevők rendszeresen látogatták a továbbképzés foglalkozásait annak ellenére, 

hogy a munkahelyi távollétet meg kellett szervezniük és többeknek a helyszínre 

érkezésért hajnalban induló utazást kellett bevállalniuk. 

A továbbképzés résztvevői nagyon aktívak voltak, igen jó hangulatban, többnyire 

csoportos feladatok megoldásával telt egy-egy alkalom, melynek során lehetőség 

adódott a tapasztalatok megvitatására is. 

Az előadók előadásait, anyagait a főigazgatóság virtuális iskolájában jelenítettük meg 

és ugyanide töltötték fel a részt vevők a leadandó feladataikat is 

(http://virtualisiskola.enkk.hu). 

A továbbképzést akkreditáló Hivatal minőségügyi eljárásában foglaltaknak eleget téve 

jelentetjük meg a csoporttagok véleményét az elégedettségi kérdőívek feldolgozását 

követő összesítésben grafikus ábrákon. Az értékelést 1-5-ig terjedelmű értékelő 

számskálán jelölték a résztvevők, ahol a legpozitívabb értéket az 5-ös, a legnegatívabb 

értéket az 1-es jelentette. Egyéb javaslatokat, megjegyzéseket szövegesen lehetett 

kifejteni. 

 

A résztvevők véleménye az alábbiak szerint alakult: 
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A továbbképzés igen pozitív értékelést kapott a résztvevőktől, valamennyien azt 

nyilatkozták, hogy elvárásának megfelelt a továbbképzés, megvalósította a kitűzött 

célokat. Megjegyezték a felkészítés fontosságát, kötelezővé tennék elvégzését a 

vizsgáztatás gyakorlását megelőzően. 

 

 

 

A képzésen elhangzottak mindenkinek tudtak újat adni, a mértéke megoszlott, hisz a 

legtöbben gyakorló vizsgabizottsági tagok/elnökök, valamint többen már részt vettek 

felkészítésen. 

2 fő17 fő

Véleménye szerint megvalósította-e a 
továbbképzés a kitűzött célokat? Megfelelt-e az 

elvárásainak?
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n=19

6 fő

8 fő

5 fő

Mennyire voltak újszerűek az Ön számára a 
képzésen megismert információk?

1 2 3 4 5
n=19
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Gyakorlati szempontból is hasznosnak ítélték a továbbképzést a résztvevők. 

A gyakorlatok módot adtak, hogy egymástól is tanuljanak, tanulságokat vonjanak le. 

 

 
 

Az oktatási módszerek is nagyon pozitív értékelést kaptak a résztvevőktől. Az oktatók 

felkészültsége és előadásmódja szintén elismerésre került. A példáknál a szakmák 

skálájának bővítése javasolt. 

 

 
 

A továbbképzés előírt követelményeit teljesíthetőnek értékelték a résztvevők, volt, aki 

megjegyezte, hogy kifejezetten ösztönzőnek tartotta. 
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Gyakorlati szempontból hasznosnak találta-e a 
továbbképzést?

n=19
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Véleménye szerint mennyire voltak megfelelőek az 
alkalmazott oktatási módszerek?
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n=19
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Teljesíthetők voltak-e a továbbképzés előírt követelményei?n=18
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Főigazgatóságunk virtuális iskolájában tettük elérhetővé az előadók előadásait, illetve 

valamennyi, a témához kapcsolódó információt is itt jelenítettünk meg. A csoport 

elkészült dolgozatai is feltöltésre kerültek a közös felületre, melyet kifejezetten 

megfelelő ellenőrzési módként értékeltek a résztvevők. 
 

 
 

Az oktatók munkájával messzemenőkig elégedettek voltak a résztvevők. 95%-ban 

tökéletesre értékelték az oktatók munkáját. Több előadó neve kiemelésre, munkája 

(ismerete, előadásának színvonala, érthetősége, gyakorlati haszna) elismerésre került. 
 

 
 

A tárgyi feltételekkel a többség teljes mértékben elégedett volt, de voltak olyan 

résztvevők, akik más igénnyel érkeztek a továbbképzésre. 
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Véleménye szerint megfelelő volt-e az ismeretek 
ellenőrzésének módja?
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n=19

1 fő

18 fő
95%

Véleménye szerint milyen volt az oktatók munkája, 
szaktudása (felkészültsége, magyarázata, kérdésekre adott 

válasza, segítőkészsége)?
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Véleménye szerint megfelelőek voltak-e
a tárgyi feltételek (általános feltételek,
eszközök, segédletek, kötelező irodalom?

1 2 3 4 5 n=19
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Fontos visszajelzés volt számunkra, hogy a továbbképzés szervezésével döntő 

többségben elégedettek voltak a résztvevők. 

 

Budapest, 2019. 12.02. 

 

 Készítette:  

 ÁEEK EFF 

 Szakképzés Fejlesztési Főosztály 

 Halmosi Andrea Mária 

 

 

Jóváhagyta: György Annamária főosztályvezető 
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15 fő

Véleménye szerint a továbbképzés szervezettsége megfelelő 
volt-e?

1 2 3 4 5
n=19


